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ĐẢNG BỘ TỈNH BÌNH PHƯỚC            ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
       HUYỆN ỦY HỚN QUẢN             Hớn Quản, ngày        tháng     năm 2017        
                             *     
LỊCH LÀM VIỆC

CỦA THƯỜNG TRỰC VÀ BAN THƯỜNG VỤ HUYỆN ỦY

 (Tuần 32, từ ngày 07/8/2017 đến ngày 12/8/2017)

Thứ hai (07/8):
Sáng 
1. Đ/c Lê Hoàng Lâm - TUV, Bí thư Huyện ủy, đ/c Nguyễn Thị Kim Ngọc – Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy: Dự chào cờ tháng 8/2017.

Thành phần: Toàn thể cán bộ, công chức, nhân viên khối Đảng, khối đoàn thể huyện.


Thời gian, địa điểm: 07 giờ; sân chào cờ Huyện ủy. 


2. Họp Thường trực Huyện ủy tại phòng họp TTHU.


Nội dung:


a. Cho ý kiến về công tác quy hoạch các chức danh lãnh đạo, quản lý tại các đơn vị sự nghiệp giáo dục giai đoạn 2015 – 2020 và giai đoạn 2020 – 2025 (UBND chuẩn bị nội dung). Mời dự: đ/c Trương Tấn Đạt – UVTV, Trưởng BTCHU; đ/c Nguyễn Văn Hạ - HUV, Chánh VPHU; đ/c Trần Châu Lê – Trưởng phòng Nội vụ; đ/c Nguyễn Văn Kiện – CVP HĐND – UBND huyện.


Thời gian: 08 giờ.


b. Xem xét đề nghị của Công ty Điện lực Bình Phước về bố trí đất để xây dựng Trung tâm dịch vụ khách hàng – Điện lực Hớn Quản (UBND huyện báo cáo). Mời dự: đ/c Nguyễn Văn Lâm – HUV, PCT UBND huyện; đ/c Nguyễn Văn Hạ - HUV, Chánh VPHU; đ/c Nguyễn Văn Kiện – CVP HĐND – UBND huyện.


Thời gian: 09 giờ.


c. Thông qua các dự thảo: 


- Kế hoạch thực hiện Nghị quyết số 04-NQ/TU ngày 31/3/2017 của Tỉnh ủy về tăng cường công tác bảo vệ môi trường trên địa bàn huyện.


- Kế hoạch thực hiện Nghị quyết số 05-NQ/TW ngày 01/11/2016 của BCHTW Đảng về một số chủ trương, chính sách lớn nhằm tiếp tục đổi mới mô hình tăng trưởng, nâng cao chất lượng tăng trưởng, năng suất lao động, sức cạnh tranh của nền kinh tế.


- Kế hoạch thực hiện Nghị quyết số 06-NQ/TW ngày 05/11/2016 của BCHTW Đảng về thực hiện có hiệu quả tiến trình hội nhập kinh tế quốc tế, giữ vững ổn định chính trị - xã hội trong bối cảnh nước ta tham gia các hiệp định thương mại tự do thế giới.


- Kế hoạch thực hiện Nghị quyết số 07-NQ/TW ngày 18/11/2016 của Bộ Chính trị về chủ trương, giải pháp cơ cấu lại ngân sách nhà nước, quản lý nợ công để đảm bảo nền tài chính quốc gia an toàn, bền vững.

Mời dự: Đ/c Trần Văn Thịnh – UVTV, Trưởng BTGHU; đ/c Nguyễn Văn Lâm – HUV, PCT UBND huyện; đ/c Nguyễn Tấn Cường – HUV, TP TNMT; đ/c Lâm Văn Đạt – HUV, TP TCKH; đ/c Nguyễn Văn Hạ - HUV, CVPHU; đ/c Nguyễn Văn Kiện – CVP HĐND-UBND huyện. 


Thời gian: 09 giờ 30 phút.

Chiều
1. Đ/c Lê Hoàng Lâm - TUV, Bí thư Huyện ủy: Làm việc tại trụ sở.

2. Đ/c Nguyễn Thị Kim Ngọc – Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy: Giảng lớp Bồi dưỡng Chính trị hè năm 2017.



Chuyên đề: Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh chuyên đề năm 2017 về phòng, chống suy thoái tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, tự diễn biến, tự chuyển hóa trong nội bộ.


Thời gian, địa điểm: 13 giờ 30 phút; tại Hội trường UBND xã Phước An.

Thứ ba (08/8):
Sáng
1. Đ/c Lê Hoàng Lâm - TUV, Bí thư Huyện ủy: Tiếp công dân định kỳ tháng 8/2017.


Thành phần dự: Giao UBND huyện bố trí.


Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 phút, tại Trụ sở tiếp Công dân huyện.




2. Đ/c Nguyễn Thị Kim Ngọc – Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy: Họp Ban Tổ chức, Ban Giám khảo Hội thi tìm hiểu tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phòng, chống suy thoái tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” gắn với thực hiện kỷ cương hành chính và trách nhiệm công vụ năm 2017.



Nội dung: Thông qua Bộ câu hỏi và đáp án của Hội thi (BTGHU chuẩn bị nội dung).

Thành phần: Các đồng chí thành viên Ban Tổ chức, Ban Giám khảo Hội thi gồm: đ/c Trần Văn Thịnh - UVTV, Trưởng BTGHU; đ/c Vũ Long Sơn – UVTV, PCT UBND huyện; đ/c Nguyễn Viết Đợi – HUV, Bí thư HĐ; đ/c Huỳnh Thị Thu Trang - HUV, TP VH-TT huyện; đ/c Lê Thị Mỹ Linh – HUV, PTP GD&ĐT huyện; đ/c Lê Minh Khanh - PTBTGHU; đ/c Bùi Duy Dũng – GĐ TTBDCT huyện; đ/c Lê Minh Dũng – PCT UBMTTQVN huyện; đ/c Lê Thanh Hoàng – PGĐ Đài TT-TH huyện; đ/c Hoàng Văn Toán - PGĐ TTVH-TT huyện; đ/c Trần Châu Lê – Trưởng Phòng Nội vụ; đ/c Đặng Minh Thế - Phó Chánh VPHU.


Thời gian, địa điểm: 08 giờ, tại phòng họp BTV Huyện ủy.
Chiều
Thường trực Huyện ủy làm việc với Lãnh đạo Cục Thi hành án dân sự tỉnh Bình Phước về công tác cán bộ và công tác thi hành án dân sự của Chi cục Thi hành án dân sự huyện Hớn Quản. 

Mời dự: đ/c Trương Tấn Đạt – UVTV, Trưởng BTCHU; Lãnh đạo Chi cục THADS huyện; đ/c Nguyễn Văn Hạ - HUV, Chánh VPHU.


Thời gian, địa điểm: 14 giờ, tại phòng họp Thường trực Huyện ủy.
Thứ tư (09/8):
Sáng 
1. Đ/c Lê Hoàng Lâm - TUV, Bí thư Huyện ủy: Họp Ban Chỉ đạo thực hiện Kết luận số 80-KL/TW của Ban Bí thư.


Nội dung: Nghe Thường trực Ban chỉ đạo báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ 07 tháng đầu năm; phương hướng, nhiệm vụ 05 tháng cuối năm 2017 (Ban Tổ chức Huyện ủy – Cơ quan Thường trực BCĐ chuẩn bị nội dung).


Thành phần: Các đ/c thành viên BCĐ, thành viên Tổ giúp việc Ban chỉ đạo theo Quyết định số 1293-QĐ/HU và Quyết định số 1294-QĐ/HU ngày 10/7/2017 của Huyện ủy (Giao Ban Tổ chức Huyện ủy mời).


Thời gian, địa điểm: 08 giờ, tại phòng họp Ban Thường vụ Huyện ủy.


2. Đ/c Nguyễn Thị Kim Ngọc – Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy: Giảng lớp Bồi dưỡng Chính trị hè năm 2017.



Chuyên đề: Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh chuyên đề năm 2017 về phòng, chống suy thoái tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, tự diễn biến, tự chuyển hóa trong nội bộ.


Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 phút; tại Hội trường UBND xã Thanh Bình.

Chiều 
1. Đ/c Lê Hoàng Lâm - TUV, Bí thư Huyện ủy, Trưởng BCĐ phát triển kinh tế tập thể, hợp tác xã huyện: Dự lễ ra mắt Hợp tác xã trồng rau Tân Lợi. 

Thời gian, địa điểm: 14 giờ, tại Văn phòng ấp Núi Gió, xã Tân Lợi.


2. Đ/c Nguyễn Thị Kim Ngọc – Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Trưởng Đoàn giám sát 1012: Họp Đoàn giám sát 1012 của Huyện ủy.



Nội dung: Thông qua dự thảo báo cáo kết quả giám sát của Đoàn giám sát đối với Đảng ủy xã An Phú, Đảng ủy xã Thanh An, Chi bộ VP HĐND – UBND huyện.



Thành phần: Các đồng chí thành viên Đoàn giám sát gồm: Đ/c Nguyễn Ngọc Lĩnh – HUV, Phó Trưởng BTC Huyện ủy; đ/c Đậu Thị Quý – UVUBKT Huyện ủy; đ/c Nguyễn Đình Sơn – Chuyên viên BTG Huyện ủy; đ/c Võ Đình Đông – Chuyên viên VPHU.


Thời gian, địa điểm: 14 giờ, tại phòng họp BTV Huyện ủy.
Thứ năm (10/8):
Sáng 
1. Họp Thường trực, Ban Thường vụ Huyện ủy: 

Nội dung: Nghe Đoàn kiểm tra số 47 của UBKT Tỉnh ủy thông qua báo cáo kết quả giải quyết tố cáo và bỏ phiếu đề nghị thi hành hay không thi hành kỷ luật đối với đ/c Trần Văn Thịnh – UVTV, Trưởng Ban Tuyên giáo Huyện ủy.

Thành phần: Các đ/c Thường trực Huyện ủy, Ban Thường vụ Huyện ủy.


Thời gian, địa điểm:


+ 09 giờ: Đoàn kiểm tra số 47 hội ý với Thường trực Huyện ủy, tại phòng họp TTHU.

+ 09 giờ 30 phút: Đoàn kiểm tra số 47 làm việc với Ban Thường vụ Huyện ủy, tại phòng họp BTVHU.

2. Đ/c Nguyễn Thị Kim Ngọc – Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy: Tham dự chương trình đi tham quan, nghiên cứu thực tế cuối khóa của lớp Sơ cấp lý luận chính trị năm 2017 tại tỉnh Đồng Tháp đến hết ngày 11/8/2017.
Chiều 
Đ/c Lê Hoàng Lâm - TUV, Bí thư Huyện ủy: Họp Ban Chỉ đạo phát triển kinh tế tập thể, hợp tác xã huyện.


Nội dung: Nghe Thường trực Ban chỉ đạo báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ 07 tháng đầu năm; phương hướng, nhiệm vụ 05 tháng cuối năm 2017 (Phòng TC-KH huyện – Cơ quan Thường trực BCĐ chuẩn bị nội dung).


Thành phần: Các đ/c thành viên BCĐ, thành viên Bộ phận giúp việc Ban chỉ đạo theo Quyết định số 1298-QĐ/HU ngày 10/7/2017 của Huyện ủy (Giao phòng Tài chính – Kế hoạch mời).


Thời gian, địa điểm: 14 giờ, tại phòng họp Ban Thường vụ Huyện ủy.
Thứ sáu (11/8):


Đ/c Lê Hoàng Lâm - TUV, Bí thư Huyện ủy: Làm việc tại trụ sở.
Thứ bảy (12/8):

Sáng
Đ/c Nguyễn Thị Kim Ngọc – Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy: Đi kiểm tra sức khỏe định kỳ năm 2017.



Thời gian, địa điểm: 07 giờ; tại Bệnh viện Thống nhất thành phố Hồ Chí Minh.

* Lưu ý: Các đơn vị được giao nhiệm vụ chuẩn bị nội dung cuộc họp gửi tài liệu cho Thường trực: 04 bản, Ban Thường vụ Huyện uỷ: 14 bản (qua Văn phòng Huyện uỷ) trước tối thiểu 02 ngày làm việc, đồng thời phối hợp với Văn phòng Huyện uỷ để chuẩn bị cuộc họp chu đáo.
Lịch này thay thư mời./.
Nơi nhận:                                                              T/L BAN THƯỜNG VỤ
- Các đ/c TT. Huyện ủy;                                                    CHÁNH VĂN PHÒNG

- HĐND, UBND huyện;

- Ban Thường vụ Huyện ủy;





- Ban XDĐ Huyện ủy;





(Đã ký)
- UBMTTQ và đoàn thể huyện;                                                           
- Thành phần mời họp;

- Các đ/c LĐVP; CV;
- Đăng Website Huyện ủy;

- Lưu (VPHU).                                                                           Nguyễn Văn Hạ
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